

Мониторинг средств массовой информации

Обзор СМИ 02 декабря 2021



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ



Содержание

ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
02.12.2021 На руднике в Дальнегорске обрушилась порода — пострадал один из горняков	4
02.12.2021 В Хабаровске погиб рабочий после падения со здания	4
02.12.2021 В Нижнем Тагиле стажер УВЗ погиб из-за нарушений на производстве. За это его коллег лишили половины премии.....	4
02.12.2021 В Прикамье обрушился козырёк дома и придавил работника управляющей компании.....	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
01.12.2021 Волейболистки краснодарского «Динамо» не получают зарплату на протяжении нескольких месяцев.....	5
СОКРАЩЕНИЯ.....	6
01.12.2021 В Минприроды хотят ликвидировать 20 заповедников и сократить десятки сотрудников	6
Д.В. ЕГОРОВ	6
01.12.2021 Мишустин поручил МЭР проработать упрощение выбора и применения бизнесом кодов ОКВЭД	6
А.Л. КУДРИН	7
01.12.2021 Кудрин упрекнул правительство в недостаточной проработке бюджета перед внесением в Госдуму	7
Т.А. ГОЛИКОВА	8
02.12.2021 Справороссы 7 декабря планируют обсудить с Голиковой и Савельевым законопроекты о QR-кодах.....	8
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	8
02.12.2021 Белгородэнергосбыт принял участие в эксперименте Минтруда	8
01.12.2021 Правила получения социальной помощи в России скоро изменятся	10
01.12.2021 Котяков примет участие в заседании фракции КПРФ 7 декабря - источник	11
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ.....	11
02.12.2021 Компанию в Дзержинске оштрафовали после травмы контролера	11
02.12.2021 В Тамбовской области завершено расследование смерти рабочего, упавшего с высоты 17 метров.....	11
01.12.2021 Госинспекция труда проверит завод в Дзержинске после ЧП	12
01.12.2021 В Туле трудовая инспекция провела проверку по факту смерти охранника на предприятии.....	12
01.12.2021 В Курганской области при тушении пожара скончался водитель пожарной машины	13
СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ, СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА.....	13
02.12.2021 В Новосибирской области директора центра занятости обвинили в превышении полномочий.....	13
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	13



02.12.2021 Superjob: россиянам для счастья нужно 178 тыс. руб. в месяц.....	13
02.12.2021 Кому положена бесплатная путевка в санаторий.....	14
01.12.2021 Студсоюз не согласен с идеей направлять на стройки студентов	15
01.12.2021 В Госдуму внесен законопроект о страховании жизни охотничьих инспекторов	16
01.12.2021 Пилотные регионы готовы к внедрению отраслевой системы оплаты труда медиков - Минздрав.....	17
01.12.2021 На повышение зарплат бюджетников выделят дополнительные средства	18
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	18
01.12.2021 Международная выставка "Безопасность и охрана труда - 2021" пройдет в Москве в декабре.....	18



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

02.12.2021

На руднике в Дальнегорске обрушилась порода — пострадал один из горняков

Минувшей ночью на руднике "2-й Советский" горно-металлургического комплекса "Дальполиметалл" в Дальнегорске произошло обрушение куска породы. На аварийном участке находились четыре человека, один из них попал под закол. Помощь пострадавшему оказали спасатели.

Сообщение об обрушении поступило в Центр управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Приморью в 03:45 2 декабря. Группа горноспасателей Дальнегорского военизированного горноспасательного взвода из 14 человек прибыла на место в 03:51, сообщает пресс-служба ведомства.

В руднике находились 16 человек. На аварийном участке - 4 горняка, из них один попал под закол породы. "Обнаружив мужчину, спасатели произвели осмотр и оказали ему доврачебную помощь", - уточнили в ГУ МЧС России по Приморскому краю.

В 5:32 спасённого подняли из рудника на поверхность и передали врачам скорой медицинской помощи. Работы на аварийном участке прекращены.

<https://www.newsvl.ru/accidents/2021/12/02/204673/>

02.12.2021

В Хабаровске погиб рабочий после падения со здания

Проводится проверка.

В Железнодорожном районе Хабаровска со строящегося здания жилого комплекса **упал рабочий**, сообщает СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО.

Инцидент произошел 29 ноября в здание комплекса «Город 4212» по ул Совхозной. Мужчина, который работал на этом объекте, упал с большой высоты. Его доставили в больницу, где он скончался от полученных травм.

Следственный комитет проводит процессуальную проверку по ст 143 УК РФ «Нарушение требований охраны труда».

Следователи изъяли документы, назначили экспертизы, опрашивают свидетелей и очевидцев.

https://hab.aif.ru/incidents/v_habarovske_pogib_rabochiy_posle_padeniya_so_zdaniya

02.12.2021

В Нижнем Тагиле стажер УВЗ погиб из-за нарушений на производстве. За это его коллег лишили половины премии

Несчастный случай с кузнецом-штамповщиком произошел в августе

На Уралвагонзаводе 28 августа **погиб рабочий**. Кузнец-штамповщик по фамилии Иванов проходил стажировку, обучался безопасным приемам выполнения работ. Он был в бригаде с еще двумя кузнецами-штамповщиками, которые по приказу сменного мастера должны были поменять штампы на паровоздушном штамповочном молоте.

При установке штампа случился перекос, который попытались устраниить с помощью лома. К лому подошел Иванов, взялся за него, наступил на педаль молота, и лом ударил его по голове. **Рабочий упал и получил травму**, несовместимую с жизнью. О трагедии E1.RU сообщил достоверный источник.

После этого на Уралвагонзаводе провели расследование (документ имеется в распоряжении редакции) и выяснили, что **рабочий погиб** из-за того, что штамповочный молот эксплуатировали без защитного кожуха педали, предусмотренного документацией. Кроме того, не был отключен вентиль подачи пара, а работника, проходившего стажировку, вообще нельзя было допускать к таким заданиям.



На УВЗ наказали за это происшествие четырех рабочих: старшего мастера кузнечного цеха, кузнеца-штамповщика, который был с Ивановым в одной бригаде, сменного мастера и начальника кузнечного цеха. Им всем объявили замечание и лишили 50% премии за октябрь.

- Цена жизни работника на УВЗ - это лишение половины премии и замечание, - добавил собеседник E1.RU.

Мы запросили официальный комментарий представителей Уралвагонзавода.

Еще один несчастный случай произошел на УВЗ в конце октября: при падении монтажник получил перелом свода черепа и впал в кому. В начале ноября мужчина скончался.

<https://www.e1.ru/text/incidents/2021/12/02/70290269/>

02.12.2021

В Прикамье обрушился козырёк дома и придавил работника управляющей компании

В Гремячинске **рабочего** управляющей компании придавило **упавшим** козырьком дома. Мужчину в тяжёлом состоянии отвезли в больницу.

В прокуратуре по Пермскому краю рассказали, что ЧП произошло в дома №15 по улице Грибоедова. Бригада рабочих приехала ремонтировать козырёк, но во время работы конструкция обрушилась. Один из рабочих получил серьёзные травмы ног, его отвезли в больницу в тяжёлом состоянии.

На место приехали сотрудники сотрудники экстренных служб, следственного комитета, администрации города, а также прокурор Гремячинска. Сейчас прокуратура проводит проверку исполнения градостроительного и жилищного законодательства.

https://perm.aif.ru/incidents/v_prikame_obrushilsya_kozyryok_doma_i_pridavil_rabotnika_upravlyayushchey_kompanii

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

01.12.2021

Волейболистки краснодарского «Динамо» не получают зарплату на протяжении нескольких месяцев

Руководство женского волейбольного клуба «Динамо» из Краснодара **не выплачивает** несколько месяцев **зарплату** волейболисткам.

Также сообщается, что клуб не рассчитался с некоторыми спортсменками, которые покинули «Динамо» в межсезонье. Волейболистки получили заработную плату только за один месяц после старта сезона-2021/22.

В 2017-м девушки бойкотировали один матч чемпионата России из-за проблем с финансированием.

«Динамо» занимает пятое место в турнирной таблице Суперлиги, одержав пять побед в восьми стартовых матчах чемпионата. В следующей игре краснодарская команда 4 декабря сыграет дома против казанского «Динамо».

https://news.sportbox.ru/Vidy_sporta/Volejbol/Championat_Rossii/Zhenskij/spbnews_NI1448001_Volejbolistki_krasnodarskogo_Dinamo_ne_poluchajut_zarplatu_na_protazhenii_neskolkih_mesac_ev



СОКРАЩЕНИЯ

01.12.2021

В Минприроды хотят ликвидировать 20 заповедников и сократить десятки сотрудников

Объединение заповедников в **России** может привести к ликвидации 20 особо охраняемых природных территорий (ООПТ) и сокращению штата на 412 человек, однако это позволит достичь уровня среднего показателя зарплаты в этой сфере по регионам. Об этом говорится в письме замдиректора Департамента государственной политики и регулирования в сфере развития ООПТ Минприроды Алексея Яковлева, передаёт РИА «Новости».

Уточняется, что всего в заповедной системе сейчас работают 13 тысяч сотрудников, их нехватка составляет 20 процентов. Это связано с низкими зарплатами: у работников этой сферы она почти на 40 процентов ниже средней зарплаты по **России**.

«В результате данного объединения (заповедников. - Прим. ред.): 1. Дополнительно будет ликвидировано 17 ФГБУ (федеральное государственное бюджетное управление) и общее количество ликвидированных ФГБУ составит 20 единиц; 2. Дополнительно будет оптимизировано (сокращено) 365 единиц персонала, общее сокращение составит 412 человек», - отмечается в письме.

При этом оптимизировать численность **сотрудников** планируют без **сокращения** зарплатного фонда, что позволит повысить среднюю заработную плату до среднего регионального значения.

Объединить предлагается заповедник «Джугджурский» с заповедником «Заповедное Приамурье» (Хабаровский край); нацпарк «Удэгейская легенда» - с заповедником «Сихотэ-Алинский» (Приморский край); нацпарк «Шушенский Бор» - с заповедником «Саяно-Шушенский» (Красноярский край).

Впоследствии предлагается создать восемь объединённых дирекций из 25 заповедников и нацпарков. Например, в объединённую дирекцию «Заповедная Якутия» войдут нацпарк «Ленские столбы», а также заповедники «Олекминский» и «Усть-Ленский», а в «Заповедное Забайкалье» включат нацпарки «Алханай» и «Чикой» и заповедники «Сохондинский» и «Даурский».

Ранее Президент **России** Владимир Путин в ходе XV Конференции сторон Конвенции ООН о биологическом разнообразии заявил, что в **России** к 2024 году планируется создать не менее 23 новых охраняемых природных территорий.

<https://www.pnp.ru/politics/v-minprirody-predlozhili-obedinit-nekotorye-zapovedniki.html>

Д.В. ЕГОРОВ

01.12.2021

Мишустин поручил МЭР проработать упрощение выбора и применения бизнесом кодов ОКВЭД

Премьер-министр России Михаил Мишустин поручил Минэкономразвития РФ подготовить меры по реформированию и упрощению процедур выбора и применения бизнесом кодов ОКВЭД (Общероссийский классификатор видов экономической деятельности - прим. ТАСС).

«Максим Геннадьевич [Решетников], к вам поручение и просьба. С учетом того, что сказали, давно с этим надо навести порядок. Пожалуйста, подготовьте соответствующие изменения в законодательство, пусть коллеги их представят», - сказал Мишустин в ходе правительственной комиссии по вопросам развития малого и среднего предпринимательства.

Председатель правительства поручил председателю комиссии Госсовета по МСП, губернатору Калининградской области Антону Алиханову принять участие в подготовке предложений. При разработке мер премьер попросил учесть мнение региональных предпринимателей и бизнес-объединений.



Как сообщил первый вице-премьер РФ Андрей Белоусов, банки, среди которых Сбербанк, ВТБ и Промсвязьбанк, готовы в порядке эксперимента устанавливать по транзакциям, какие виды деятельности осуществляют получившие код ОКВЭД клиенты.

Кроме того, глава **Федеральной налоговой службы (ФНС)** Даниил Егоров отметил, что профильные ведомства по поручению Белоусова разработали предложения, которые должны упростить и унифицировать вопрос получения кодов ОКВЭД. "Мы предлагаем в 2022 году разработать методические рекомендации на площадке Минэкономразвития, в рамках которой будут достигнуты следующие цели: первое - точка, где можно заявить о видах экономической деятельности, одна - это **Федеральная налоговая служба**. Все остальные виды отчетности, в частности, отчеты в ФСС, больше сдавать не надо будет", - добавил он.

Вторая инициатива направлена на автоматизацию этого процесса, добавил он. По словам главы **ФНС**, обновленная система должна заработать с 2023 года.

ТАСС - Российские новости

А.Л. КУДРИН

01.12.2021

Кудрин упрекнул правительство в недостаточной проработке бюджета перед внесением в Госдуму

Более 500 поправок, внесенных правительством к рассмотрению законопроекта о бюджете во втором чтении - слишком много, считает глава Счетной палаты Алексей **Кудрин**. По его мнению, это свидетельствует о недостаточной проработке проекта бюджета перед внесением его на рассмотрение парламента. Выступая на заседании Совета Федерации, господин **Кудрин** заявил, что правительство в будущем должно предоставлять более цельный бюджет уже в первом чтении.

«В ходе рассмотрения (бюджета.- "Ъ") во втором чтении принято 589 поправок, из них 559 внесены правительством. Здесь у меня всегда вопрос: правительство должно было максимально учесть это при внесении бюджета. Ко второму чтению так много поправок и уточнений от имени правительства не должно быть. Мне кажется, что мы впоследствии должны ждать от правительства более цельного бюджета уже в первом чтении, чтобы минимально само же правительство меняло свои же предложения, которые представлены к первому чтению», - сказал Алексей **Кудрин** (цитата по «РИА Новости»). При этом глава Счетной палаты отметил, что закон о бюджете на следующие три года отвечает политике сохранения долгосрочной стабильности бюджетной системы и макроэкономической политики, что является основой экономического роста.

В начале года господин **Кудрин** выражал надежду, что исполнение бюджета в 2021 году, как и в минувшем году, продолжит расти. По его словам, повышенный контроль со стороны правительства дает предпосылки для полного исполнения бюджета.

Проект федерального бюджета на 2022-2024 годы был принят Госдумой в третьем, окончательном чтении, 24 ноября, и одобрен Советом Федерации сегодня, 1 декабря.

В следующие два года бюджет будет профицитным: в 2022 году превышение доходов над расходами составит 1,33 трлн руб., в 2023 году - 0,3 трлн руб. В 2024 году ожидается дефицит в размере 0,52 трлн руб.

<https://www.kommersant.ru/doc/5101093>



Т.А. ГОЛИКОВА

02.12.2021

Справороссы 7 декабря планируют обсудить с Голиковой и Савельевым законопроекты о QR-кодах

Фракция "Справедливая Россия - За правду" (СРЗП) в Госдуме планирует 7 декабря обсудить законопроекты о введении QR-кодов на транспорте и в общественных местах с вице-премьером России Татьяной **Голиковой** и министром транспорта РФ Виталием Савельевым. Об этом ТАСС сообщила пресс-служба справороссов в четверг.

"Фракция пригласила **Голикову** и министра транспорта Савельева выступить на фракции с аргументацией и обоснованием необходимости принятия законов [о введении QR-кодов на транспорте и в общественных местах]. Наше приглашение приняли, 7 декабря после заседания Государственной думы [они] придут на фракцию", - говорится в сообщении.

Ранее первый вице-спикер Госдумы Александр Жуков доложил о примерном графике обсуждения инициативы перед ее рассмотрением в первом чтении. Согласно графику, с 6 декабря по 11 декабря пройдет обсуждение законопроектов во фракциях с участием заместителя председателя правительства РФ Татьяны **Голиковой** и министра транспорта РФ Виталия Савельева.

Правительство РФ 12 ноября внесло в Госдуму проекты поправок об использовании QR-кодов о прививке от коронавируса на транспорте и в общественных местах. Как предполагается, нормы будут действовать до 1 июня 2022 года. В кабмине уточнили, что эта мера не затронет аптеки, магазины с продуктами и товарами первой необходимости. Согласно документу до 1 февраля граждане, не получившие QR-код, для посещения этих мест могут предъявлять отрицательный ПЦР-тест. После 1 февраля такая возможность будет только у граждан с медотводом.

<https://tass.ru/obschestvo/13088031>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

02.12.2021

Белгородэнергосбыт принял участие в эксперименте Минтруда

Цифровизация пришла в сферу трудовых отношений. 15 ноября завершился эксперимент Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по введению электронного документооборота в кадровом администрировании.

Теперь все внутренние процессы организации могут быть выполнены дистанционно, без оформления бумажных копий документов с использованием электронной цифровой подписи. В июле 2020 года Белгородэнергосбыт подал заявку, а уже 31 августа прошлого года приказом Минтруда был включен в перечень работодателей, принимающих участие в эксперименте.

Видеоконференцсвязь позволила более чем 200 участникам со всей страны обменяться мнениями, а регулярные отчеты предприятий и организаций, отправляемые в Минтруда - подать предложения о внесении изменений в трудовое законодательство России.

Нашли одобрение предложения отдела кадрового администрирования Белгородэнергосбыта по форме Т2 (учетной карточке) и приказу о приеме на работу. Эти документы в ходе обсуждения признаны необязательными. Законодатель посчитал достаточным наличие трудового договора между работником и работодателем.

На минувшей неделе Президент России В. В. Путин подписал Федеральный закон № 377-ФЗ от 22.11.2021 года, позволяющий создавать, подписывать и хранить кадровые документы в электронном виде без дублирования на бумаге. А в Трудовом кодексе РФ появились новые статьи 22.1 - 22.3.

Для организации кадрового ЭДО в соответствии со статьей 22.1 ТК РФ работодатель может использовать либо платформу «Работа в России», в том числе - с доступом через сайт Госуслуг, либо собственную информсистему



(ИС), позволяющую подписывать электронные документы по нормам ТК РФ, хранить их, а также фиксировать факт их получения работником и работодателем.

Белгородэнергосбыт пошел по второму пути, и в ходе эксперимента с участием 75 сотрудников приобрел необходимое программное обеспечение, лицензии и опробовал удобную информсистему, через которую работники могут получать от работодателя обязательные для ознакомления документы и подписывать их электронной цифровой подписью через связанную с информсистемой платформу «Работа в России».

Как это выглядит? Информсистема выполнена в виде мобильного приложения. Получив смс-уведомление, работник по ссылке открывает документ, затем нажимает на кнопку «подписать», и система перенаправляет его для совершения этого действия на платформу «Работа в России». Все действия работника отражаются в системе работодателя.

В информационной системе у меня есть «Личный кабинет». Отдел кадрового администрирования присыпает мне туда для ознакомления кадровые документы. Я применяю электронную цифровую подпись, которая генерируется через портал «Работа в России» и подписываю документы, даже не находясь на рабочем месте. Для взаимодействия использую мобильный телефон, на экран которого вывел «иконку» мобильного приложения. Сергей Безбородов, начальник Губкинского участка Белгородэнергосбыта:

Документы сохранены в «Личном кабинете» информационной системы. Это очень удобно. Если нужно, я в любой момент могу просмотреть их номера и даты.

Как сообщила директор по персоналу Белгородэнергосбыта Марина Мезенцева, в будущем компания расширит взаимодействие между работниками и работодателем. Законодатель разрешает подписывать электронные кадровые документы усиленной неквалифицированной электронной подписью (УНЭП), которая генерируется в облачном пространстве информационной системы.

Сергей Безбородов выразил надежду, что такая возможность появится уже в 2022 году:

- Тогда можно будет взять на портале компании в разделе HR шаблон заявления, заполнить его, подписать через информационную систему на портале «Работа в России» и направить работодателю. А в «Личном кабинете», при желании, просмотреть все свои заявления.

Какие преимущества дает кадровый электронный документооборот его участникам? Как отметила Марина Мезенцева, это прежде всего обработка любого количества документов без ограничений и задержек. Исправление ошибок происходит в два клика. Работодатель может подписывать документы блоками. К примеру, сразу 20 заявлений на отпуск.

Немаловажной является защита конфиденциальных данных. Документы не теряются и не изменяются, потому что будут отправлены по защищенному информационному каналу.

Отправка электронных документов осуществляется в одну минуту, исключаются затраты на логистику.

Ежегодно на бумажный обмен кадровыми документами между работодателем и сотрудниками компании расходуется более 7500 листов. Переход на ЭДО позволит сэкономить до 40 килограммов бумаги.

А если посчитать трудозатраты на распечатку, архивирование, контроль подписания документов, выгода становится еще более очевидной и измеряется сотнями тысяч рублей.

- Электронный кадровый документооборот - это качественно иной способ взаимодействия между работником и работодателем: без бумаги, без привязки ко времени и месту. Ранее с помощью ЭДО мы создали прекрасные условия во внешней среде для клиентов Белгородэнергосбыта. Пришло время сделать удобными внутренние процессы компании, - уверен Сергей Безбородов.

Как уточнила Марина Мезенцева, ЭДО не применяют в отношении трудовых книжек, акта о **несчастном случае на производстве**, приказа об увольнении **работника**, а также документов, подтверждающих прохождение работником инструктажей по охране труда.



<https://bel.ru/news/society/02-12-2021/belgorodenergosbyt-prinyal-uchastie-v-eksperimente-mintruda>

01.12.2021

Правила получения социальной помощи в России скоро изменятся

Пенсионный фонд поддержит более двух миллионов льготников через «единое окно»

Уже с 2022 года многие виды соцподдержки станут предоставлять по принципу «одного окна» - без бумажной волокиты, беготни по инстанциям и сбора многочисленных справок. Это предполагает закон, одобренный Советом Федерации 1 декабря. Что конкретно изменится, разбиралась «Парламентская газета».

Один оператор

Одобренные сенаторами поправки в законодательство наделяют Пенсионный фонд России новыми полномочиями: с нового года он будет предоставлять россиянам 17 видов соцподдержки, объединённых в четыре группы. «Первая из них - государственные пособия гражданам, имеющим детей, не подлежащим обязательному социальному страхованию, - ранее пояснял замглавы Минтруда Андрей Пудов. - Вторая группа - это компенсация страховой премии инвалидам по договору ОСАГО. Третья группа - денежные компенсации и выплаты гражданам, которые подверглись воздействию радиации. И четвёртая группа - это денежные компенсации людям, подвергшимся репрессиям и впоследствии реабилитированным».

Всего выплаты охватывают более двух миллионов человек. Сейчас ими занимаются региональные органы соцзащиты и Роструд, однако Пенсионный фонд справится с задачей лучше и быстрее, уверены в кабмине. В субъектах Федерации единообразного подхода к предоставлению льгот так и не появилось, а это чревато неэффективным расходованием средств.

У ПФР же есть свои территориальные органы, он сам - распорядитель средств и имеет опыт предоставления различных выплат. Более того, Пенсионный фонд - оператор Единой государственной информационной системы соцобеспечения, где отображены все виды поддержки, положенные россиянам. А значит, новые правила позволяют перейти на беззаявительный принцип при получении льгот и пособий.

«В Послании Федеральному Собранию в апреле текущего года президент поставил задачу внедрения принципа социального казначейства и предоставления отдельных мер социальной поддержки по принципу «одного окна», в беззаявительном порядке», - напомнила коллегам 1 декабря на пленарном заседании первый заместитель председателя сенатского Комитета по социальной политике Ольга Забралова. Передача новых полномочий одному оператору - Пенсионному фонду - приведёт к единообразному подходу к выплатам, «что повысит качество и оперативность предоставления людям мер соцподдержки», уверена она.

Забралова также представила президентскую поправку ко второму чтению: «Определяется величина прожиточного минимума. На 2022 год она устанавливается в размере 12 654 рубля».

Что такое социальное казначейство

В составе Единой государственной информационной системы социального обеспечения создают новый банк данных, где объединят сведения о людях, их семейном положении, дееспособности. Используя эту систему, ПФР получает справки и другие необходимые сведения, чтобы назначить человеку пособие.

Впервые принципы социального казначейства опробовали при начислении единовременных выплат на детей в размере 10 тысяч рублей. С 15 апреля 2020 года такой же подход применяют при выдаче материнского капитала: после регистрации рождения ребёнка сертификат приходит матери в личный кабинет на госуслугах. В ближайшие два года Минтруд планирует перевести в электронный вид 50 социально значимых выплат.

<https://www.pnp.ru/economics/pravila-polucheniya-socialnoy-pomoshchi-v-rossii-skoro-izmenyatsya.html>



01.12.2021

Котяков примет участие в заседании фракции КПРФ 7 декабря - источник

Министр труда и социальной защиты РФ Антон Котяков примет участие в заседании фракции КПРФ в Госдуме 7 декабря, сообщил РИА Новости источник в ГД.

"Заседание фракции КПРФ пройдет 7 декабря. Состоится встреча с министром труда и социальной защиты РФ Антоном Котяковым", - сказал собеседник агентства.

Ранее глава думского комитета по вопросам семьи, женщин и детей Нина Останина сообщила РИА Новости, что в заседании фракции КПРФ в ГД 9 декабря примет участие вице-премьер РФ Татьяна Голикова.

РИА Новости. Все Новости

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

02.12.2021

[Компанию в Дзержинске оштрафовали после травмы контролера](#)

Расследование провела Государственная инспекция труда.

Государственная инспекция труда в Нижегородской области сообщила о вынесении штрафа ООО «Сервис-Контроль» по результатам расследования, проведенного в связи с травмой, которую получил контролер компании.

Как было установлено Госинспекцией труда, 30 октября исполнявший свои должностные обязанности 50-летний мужчина находился на рабочем месте в помещении магазина «Смарт» на цокольном этаже ЦУМа в городе Дзержинск.

В 19:45 контролер почувствовал головокружение и головную боль, а затем **упал** на пол, ударившись головой о **рабочий** стол. Коллеги вызвали скорую помощь, после чего пострадавшего доставили в БСМП Дзержинска. Медики диагностировали у мужчины тяжелую открытую черепно-мозговую травму с переломом лобной кости.

В ходе расследования было установлено, что контролера допустили к работе без проведения обязательного медицинского осмотра. Также на момент происшествия не была проведена оценка профессиональных рисков рабочего места контролера.

Кроме того, ООО «Сервис-Контроль» нарушило сроки направления извещения о несчастном случае в Государственную инспекцию труда.

За допущенные нарушения организация привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей, а специалист, компании, отвечающий за охрану труда, оштрафован на 25 тысяч рублей.

Ранее сообщалось, что контролер получил травмы после эпилептического приступа на работе.

https://www.vremyan.ru/news/kompaniyu_v_dzerzhinske_oshtrafovali_posle_travmy_kontrolera.html

02.12.2021

[В Тамбовской области завершено расследование смерти рабочего, упавшего с высоты 17 метров](#)

Государственной инспекцией труда Тамбовской области завершено расследование несчастного случая. 4 сентября во время проведения работ по прочистке и пробивке вентиляционных каналов дымоходов мужчина, потеряв равновесие, упал с высоты 17 метров. Он работал на крыше пятиэтажного многоквартирного дома.

- Причинами, вызвавшими несчастный случай, стали неудовлетворительная организация производства работ, выразившаяся в отсутствии в организации разработанной и утвержденной организационно-технологической документации, в которой должны быть изложены требования безопасности при проведении работ на высоте и



необеспечение работника сертифицированными средствами индивидуальной защиты, - сообщает государственная инспекция труда в Тамбовской области.

Рассматривается вопрос о привлечении работодателя к административной ответственности за нарушения требований охраны труда. Материалы расследования несчастного случая для принятия процессуального решения направлены в следственные органы.

<https://tamlife.ru/informaciya/obshhestvo/20211202105740103605.html/v-tambovskoj-oblasti-zaversheno-rassledovanie-smerti-rabochego-upavshego-s-vysoty-17-metrov/#respond>

01.12.2021

Госинспекция труда проверит завод в Дзержинске после ЧП

Государственная инспекция труда в Нижегородской области проверит соблюдение требований охраны труда на заводе в Дзержинске, где 27 ноября произошло несколько взрывов и последующий пожар, сообщает в среду пресс-служба ведомства.

"Государственная инспекция труда в Нижегородской области <?> проводит проверку соблюдения требований федерального законодательства при эксплуатации опасных производственных объектов на ФКП "Завод им. Я. М. Свердлова" (Нижегородская обл., г. Дзержинск), в том числе соблюдение требований охраны труда", - сказано в сообщении.

Отмечается, что в случае ухудшения состояния здоровья пострадавшей работницы и переквалификации степени тяжести в категорию "тяжелая" инспекция проведет расследование несчастного случая.

На заводе в Дзержинске 27 ноября произошло несколько взрывов и последующий пожар на площади 55 кв. метров. По информации источника ТАСС, эпицентром взрывов был цех по производству октогена. В результате происшествия пострадали два человека.

Завод возобновил работу в штатном режиме в тот же день. По факту случившегося возбудили уголовное дело по ст. 217 УК РФ ("Нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов"). Прокуратура области начала проверку. Волжско-Окское управление Ростехнадзора просит суд временно запретить эксплуатацию участка одного из производств.

Одно из последних серьезных ЧП на производстве в Дзержинске было 31 августа 2018 года, когда при переупаковывании мин произошло три взрыва, после чего начался пожар. В результате **погибли** шесть **работников** предприятия, был разрушен производственный участок. Сумма ущерба превысила тогда 48 млн рублей.

<https://tass.ru/proisshestviya/13083465> Новости гострудинспекций

01.12.2021

В Туле трудовая инспекция провела проверку по факту смерти охранника на предприятии

Государственная инспекция труда провела расследование несчастного случая со смертельным исходом на одном из предприятий Тульской области.

Отметим, что инцидент произошел в ноябре текущего года. Охранник в состоянии алкогольного опьянения включил генератор для выработки электроэнергии в вагончике. В результате чего отравился угарным газом.

"Основной причиной несчастного случая является грубое нарушение гр. М трудовой и производственной дисциплины на рабочем месте. Расследования закончены. Ответственные лица привлечены к административной ответственности за нарушения трудового законодательства", - говорится в сообщении трудинспекции.

Еще больше интересного здесь.



<https://tula.mk.ru/incident/2021/12/01/v-tule-trudovaya-inspeksiya-provela-proverku-po-faktu-smerti-okhrannika-na-predpriyatiu.html>

01.12.2021

В Курганской области при тушении пожара скончался водитель пожарной машины

Трудовая инспекция расследует смертельный несчастный случай: во время тушения пожара скончался водитель пожарной машины пожарного поста Новосельского сельсовета Курганской области.

Как сообщает **Госинспекция труда**, у водителя в селе Новосельское при тушении пожара случился сердечный приступ. Прибывшие медики скорой помощи констатировали смерть мужчины. В настоящее время причины и обстоятельства несчастного случая выясняются.

<http://0-1.ru/?id=106827>

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ, СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

02.12.2021

В Новосибирской области директора центра занятости обвинили в превышении полномочий

В Чановском районе Новосибирской области будут судить директора центра занятости, обвиняемого в превышении должностных полномочий. Об этом 2 декабря 2021 года сообщил помощник прокурора региона по взаимодействию со СМИ Дмитрий Лямкин.

Как установили следователи, в ноябре 2019 года директор учреждения подписал восемь актов приёмки оказанных услуг. По документам следовало, что восемь граждан прошли профессиональное обучение в рамках национального проекта «Демография», однако фактически эти люди занятия не посещали.

Ущерб министерству труда и социального развития Новосибирской области составил более 500 тысяч рублей. Отметим, что директор центра полностью его возместил.

https://www.nsktv.ru/news/crime/v_novosibirskoy Oblasti_direktora_tsentra_zanyatosti_obvinili_v_prevyshenii_pолнomochiy/

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

02.12.2021

Superjob: россиянам для счастья нужно 178 тыс. руб. в месяц

Достаточный для счастливой жизни месячный доход россиянина почти достиг максимума 2017 года. По данным опроса сервиса Superjob, среднестатистическому россиянину для счастья необходимо 178 тыс. руб. в месяц. Мужчинам при этом нужно больше средств, чем женщинам. Первым, чтобы быть счастливыми - 203 тыс. руб., а вторым - 155 тыс. руб.

«Дороже счастье оценивали лишь в 2017 году (184 тыс. руб. в месяц). В мае этого года запросы были чуть скромнее (173 тыс. руб.)», - говорится в исследовании.

Среди жителей мегаполисов самая высокая «стоимость» счастья у москвичей - 228 тыс. руб. в месяц. На втором месте по сумме запроса находится Владивосток - 204 тыс. руб., на третьем - Ростов-на-Дону с запросом в 198 тыс. руб.

По данным Superjob, желания молодежи до 24 лет скромнее, чем у более зрелых россиян - 126 тыс. руб. в месяц против 200 тыс. у россиян от 35 до 44 лет.



Отметим, что минимальный размер оплаты **труда** с 2022 года увеличится до 13 890 руб., а прожиточный минимум - до 12 654 руб. Накануне федеральный бюджет России на 2022-2024 годы, с **поправками**, которые ранее предложил **президент России** Владимир Путин одобрил **Совет федерации**.

<https://www.kommersant.ru/doc/5102412>

02.12.2021

Кому положена бесплатная путевка в санаторий

В **Совете Федерации** предложили расширить программу реабилитации для людей, переболевших коронавирусом

Во все времена санаторно-курортное лечение считалось одним из лучших способов поправить здоровье. Лечебные грязи, минеральная вода, мягкий климат - что ещё нужно, чтобы восстановить силы? В период существования СССР путёвки на такое лечение были вполне доступны. Сейчас же их покупка может хорошо ударить по кошельку. Кто сегодня имеет право на поездку на курорт по ОМС, выясняла «Парламентская газета».

Требования к качеству минеральной воды в санаториях станут жёстче

В середине ноября Минюст зарегистрировал приказ Минздрава, в котором утверждены нормы и правила пользования природными лечебными ресурсами и курортами. Они обязательны для всех пользователей - тех, кто разрабатывает лечебные ресурсы, и тех, кто их использует.

Так, например, в приказе предписано, что на каждый природный лечебный ресурс - минеральные воды, лечебные грязи и другие - разрабатывается специальное медицинское заключение. В нём должно быть определено содержание полезных и вредных для человека компонентов. Это заключение необходимо актуализировать не реже одного раза в пять лет.

На упакованную природную минеральную воду уполномоченные организации разрабатывают бальнеологическое заключение. В нем содержатся сведения о лечебно-профилактических свойствах воды, противопоказаниях и ограничениях к её использованию, составе и месте добычи воды.

В документе Минздрава также указано, что при осуществлении санаторно-курортного лечения нельзя применять модификации природных лечебных ресурсов и средства, изготовленные на их основе.

Например, правила запрещают использовать купажированные минеральные воды (микс минеральных вод или смесь минеральной и питьевой), а также искусственные лечебные грязи.

Приказ Минздрава № 558 вступит в силу 1 марта 2022 года. Его действие продлится до 1 марта 2028 года. Документ опубликован на официальном портале правовой информации.

В санаторий - по ОМС

По федеральному **закону** о государственной и социальной помощи право на бесплатное санаторно-курортное лечение сегодня имеют льготные категории россиян. Среди них - инвалиды и участники ВОВ, ветераны боевых действий, члены семей умерших инвалидов войны, участников войны и ветеранов боевых действий, чернобыльцы, инвалиды любой группы, в том числе дети.

Льготники из федерального перечня могут обратиться за путевкой раз в год. Регионы могут предлагать свои правила для дополнительных категорий граждан.

Для федеральных льготных категорий россиян соцзащита покрывает также стоимость проезда до санатория и обратно. Для региональных льготников компенсация расходов зависит от решения правительства субъекта.

Чтобы встать в очередь на получение путёвки, федеральным льготникам нужно обращаться в отделения Фонда социального страхования (ФСС) по месту жительства или в МФЦ (обратиться можно как лично, так и через интернет-портал «Госуслуги»), а региональным - в профильные органы социального обслуживания.



Отслеживать очередь на получение путёвки можно на интернет-портале «Госуслуги», а жителям Москвы - на сайте Департамента **труда** и социальной защиты населения.

Восстановить здоровье после коронавируса

Сегодня помимо льготных категорий граждан право на лечение в санаториях по ОМС имеют люди, тяжело переболевшие коронавирусом. Об этом «Парламентской газете» рассказала руководитель Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения Алла Самойлова.

«Есть программы реабилитации в каждом регионе, - отметила Самойлова. - Где-то людей, перенесших COVID-19 в тяжёлой форме, направляют в санатории, где-то в реабилитационные центры. К примеру, в Чебоксарах люди получают направление в грязелечебницу, в Ростове-на-Дону - в реабилитационный центр. Все это - по ОМС. Направление пациенты должны получать автоматически».

Заслуженный врач России, член Комитета **Совета Федерации** по социальной политике Владимир Круглый считает, что реабилитация после COVID-19 необходима не только людям, которые болели тяжело.

«В восстановлении после коронавируса нуждаются до 70 процентов людей. Среди них - и дети. При этом не так важно, насколько тяжело человек болел», - отметил сенатор.

Бывает, что болезнь протекала в средней форме, а осложнения после неё могут быть очень серьёзными. Поэтому программы реабилитации по ОМС, в том числе курортно-санаторного лечения, надо расширять. Особенно это важно для самых уязвимых групп населения, подчеркнул Круглый.

<https://www.pnp.ru/social/komu-polozhena-besplatnaya-putevka-v-sanatoriy.html>

01.12.2021

Студсоюз не согласен с идеей направлять на стройки студентов

В студсоюзе не согласны с идеей направлять на стройки студентов, и отмечают, что не стоит менять мигрантов на них, заявил РИА Новости председатель Всероссийского союза студентов Олег Цапко.

Он прокомментировал письмо института социальных исследований и развития гражданских инициатив вице-премьеру России Марату Хуснуллину и мэру Москвы Сергею Собянину с **предложением** отправлять студентов профильных вузов на стройки .

«Конечно, важно, чтобы потребности **рынка труда** учитывались в образовательной сфере, но затачивать образование под сиюминутное желание работодателей рынка, всё-таки университетское образование не про это. За много лет планируется при разработке образовательных стандартов ситуация на **рынке труда**. Нам не нравится формат этого письма, в котором используются термины "обязать вузы", "законодательно принять меры", чтобы вузы предварительно направляли студентов. Всё-таки у вузов есть эксперты, которые разрабатывают программы и решают куда отправлять студентов на практику, исходя из уровня их образования. Но взять сейчас и перекроить все программы только потому, что кто-то решил, что нужно заменить студентами мигрантов, ну это всё-таки неправильно», - сказал Цапко.

По его мнению, не стоит ухудшать качество образования. Нужно вести диалог с работодателями, с управлениями и администрациями регионов, но не покрывать потребности работодателей в какой-либо отрасли, надо больше свобод давать образовательному сектору для вариации.

Направление на строительные объекты студентов профильных учебных заведений на практику позволит увеличить число отечественных специалистов на стройках, наличие договора с предприятиями должно учитываться при выдаче лицензии вузам и ссузам, говорится в письме Института социальных исследований и развития гражданских инициатив (ИСИРГИ) на имя вице-премьера России Марата Хуснуллина. Соответствующие обращения также направлены в адрес мэра Москвы Сергея Собянина, спикеров **Госдумы** и Совфеда Вячеслава Володина и Валентины Матвиенко.



РИА Новости. Все Новости

01.12.2021

В Госдуму внесен законопроект о страховании жизни охотничих инспекторов

Член Комитета Государственной Думы по бюджету и налогам, депутат фракции «Единая Россия» Владислав Резник предложил установить для государственных охотничих инспекторов дополнительные социальные гарантии в виде обязательного страхования их жизни и здоровья. Соответствующий **законопроект** в среду внесен в Госдуму, документ опубликован в электронной базе данных палаты.

Изменения предлагается внести в **закон** «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В пояснительной записке к документу отмечается, что деятельность государственных охотничих инспекторов характеризуется повышенными рисками для их жизни и здоровья при выявлении и пресечении ими противоправных действий (борьба с браконьерами, досмотр вещей задержанных лиц, остановка и досмотр транспортных средств, проверка оружия и других орудий охоты, изъятие незаконно добытых животных и т.д.).

По данным Минприроды, за последние пять лет было зарегистрировано восемь случаев гибели и 37 случаев нанесения вреда здоровью государственным охотничим инспекторам при выполнении служебных обязанностей. Средний размер выплат со стороны работодателя в случае гибели государственного охотничьего инспектора при исполнении служебных обязанностей составляет 178 тысяч рублей, а в случаях причинения вреда жизни и здоровью - 30 тысяч рублей.

«Размеры выплат свидетельствуют о том, что имеющиеся в настоящее время механизмы социальной защиты явно недостаточны, проблема носит актуальный характер», - говорится в записке.

Законопроектом предлагается определить основные параметры обязательного страхования, в частности требования к страховщикам, страховые случаи, размер страховых выплат. Так, документом предполагается, что в случае гибели государственного охотничьего инспектора страховая выплата наследникам составит 180-кратный размер его среднемесячной зарплаты; в случае установления инвалидности - 36-кратный размер; в иных случаях причинения телесных повреждений и другого вреда здоровью инспектору будет выплачена сумма в 12-кратном размере.

Остальные условия обязательного государственного страхования охотничих инспекторов предлагается установить правительству.

По данным Минприроды, в 2020 году функции по федеральному государственному охотничьему надзору в стране осуществляли 3 530 региональных служащих и 1 359 сотрудников государственных учреждений. В случае реализации инициативы размер увеличения расходов федерального бюджета, выделяемых в виде субвенций регионам на страхование охотничих инспекторов, может быть оценен в 14,4 миллиона рублей ежегодно (до 2% фонда оплаты труда), отмечается в сопроводительных документах.

Правительство ранее поддержало **законопроект** при условии доработки с учетом указанных в отзыве замечаний.

В случая **принятия закон** вступит в силу с начала 2023 года.

18 июня депутаты фракции «Единая Россия» внесли в Госдуму **законопроект** с инициативой повысить уровень госгарантий для егерей, инспекторов по охране особо охраняемых природных территориях и охотоведов.

<https://www.pnp.ru/economics/v-gosdumu-vnesen-zakonoproekt-o-strakhovanii-zhizni-i-zdorovya-okhotnichikh-inspektorov.html>



01.12.2021

Пилотные регионы готовы к внедрению отраслевой системы оплаты труда медиков - Минздрав

Семь субъектов РФ, которые в пилотном режиме примут участие в проекте по изменению системы оплаты труда медицинских работников государственных учреждений здравоохранения, готовы к внедрению разработанных Минтрудом и Минздравом параметров отраслевой системы оплаты труда (ОСОТ). Приступить к реализации проекта планируется весной 2022 года, рассказала в среду ТАСС заместитель министра здравоохранения РФ Татьяна Семенова в кулуарах проходящей в научно-технологическом университете "Сириус" конференции, посвященной развитию инклюзивного образования.

Ранее пресс-служба Минтруда РФ сообщала, что реализация пилотного проекта начнется в декабре и продлится до конца марта 2022 года. Соответствующий проект постановления был опубликован на портале regulation.gov.ru. В проекте примут участие семь регионов: Белгородская, Курганская, Омская, Оренбургская, Тамбовская области, Республика Саха (Якутия) и Севастополь. На время пилотного проекта предусмотрен защитный механизм: заработная плата медработников не может быть ниже суммы выплат по действующей системе оплаты труда.

На сроки начала реализации пилотного проекта оказала влияние третья волна пандемии коронавируса, которая не была учтена при подготовке соответствующего постановления правительства РФ, отметила собеседница агентства.

"Получилось, что во всех семи субъектах РФ у нас большинство медицинских организаций вовлечено в процесс оказания помощи пациентам с коронавирусной инфекцией. Это значит, что ряд врачей работает не в обычных условиях. То есть пилотировать на этом новую систему оплаты труда не очень логично, не будет понимания, все ли правильно посчитали, все ли правильно сделали. Поэтому совместно с Министерством труда мы обратились в правительство РФ, чтобы отсрочить реализацию этого пилота, хотя бы когда заболеваемость снизится, - сказала Семенова. - Сейчас наслаждение и сезона гриппа, и ОРВИ. Думаем, надеемся, что к весне хотя бы эти сопутствующие вирусные инфекции уйдут, и мы начнем. В принципе, все в регионах готовы, созданы рабочие группы, все ознакомлены с параметрами, все уже на себя пытаются каким-то образом их примерять".

Как отметила замминистра, в ходе работы над параметрами были приведены в порядок компенсационные и стимулирующие выплаты, ликвидировано разнообразие, которое было в регионах. "У всех есть желание, чтобы заработные платы были прозрачными, чтобы врачи, средний медицинский персонал понимали, что в несгораемом остатке они получат, выполняя тот или иной объем работы с фиксированными соответственно результатами качественными. По отдельным параметрам есть замечания коллег, в том числе профсоюзного, профессионального сообществ, которые мы договаривались проанализировать и может быть скорректировать в процессе проведения пилотного проекта", - отметила собеседница агентства.

Говоря о том, что уже сделано, Семенова отметила, что из параметров исключены выплаты за стаж. "Медицинское сообщество - это люди, которые должны иметь не просто стаж работы, но и иметь все время повышаемый уровень своей квалификации, потому что здравоохранение не стоит на месте. А по сути у нас если делать фиксированную выплату за квалификацию - высшую, первую или вторую - она предусматривает в том числе обязательный стаж. Получается некоторое задублирование. И вот такие задублирования в новых параметрах попытались убрать", - отметила замминистра.

О проекте

Проект конкретизирует состав групп должностей медицинских работников, методику расчета и структуру заработной платы, устанавливает единый перечень компенсационных и стимулирующих выплат, правила и условия их применения. В частности, структура зарплаты включает должностной оклад, стимулирующие и компенсационные выплаты.

Оклад формируется на основе трех параметров: расчетной величины, установленной на уровне 13 617 руб., коэффициента сложности выполняемой работы по должностям и коэффициента региональной экономической дифференциации. Размер коэффициента сложности устанавливается в соответствии с 16 группами должностей.



Размер коэффициента региональной экономической дифференциации рассчитывается на основе данных Росстата по медианной зарплате в каждом субъекте. Проектом постановления устанавливаются восемь видов компенсационных выплат и 16 видов стимулирующих выплат.

На основе результатов пилотного проекта будет сформирована отраслевая система оплаты труда для государственных учреждений здравоохранения по всей стране. В настоящее время в системе здравоохранения отсутствует единая система расчета заработной платы медицинских работников.

Президент Российской Федерации Владимир Путин дал поручение правительству принять нормативные акты, направленные на утверждение требований к структуре заработной платы медработников. В ноябре 2020 года были приняты поправки в Трудовой кодекс, которые наделили правительство правом устанавливать единые требования к отраслевым системам оплаты труда. В июне было принято постановление правительства РФ о проведении пилота по внедрению отраслевой системы оплаты труда в сфере здравоохранения.

<https://tass.ru/ekonomika/13081947>

01.12.2021

На повышение зарплат бюджетников выделят дополнительные средства

До конца 2021 года Правительство должно выделить дополнительные средства на повышение зарплаты отдельным категориям бюджетников. Соответствующее поручение дал Президент России Владимир Путин по итогам совещания с членами Правительства, сообщается на сайте Кремля.

Отмечается, это необходимо сделать для достижения целевых показателей уровня зарплаты таких сотрудников, предусмотренных указами президента, в целях их исполнения в полном объёме. При этом во время оценки достижения показателей не будут учитывать федеральные выплаты учителям и преподавателям за классное руководство, а также соцвыплаты медикам, которые лечат больных коронавирусом.

Доклад об этом необходимо представить до 30 декабря 2021 года.

Помимо этого, Правительство в 2022-2024 годах должно выделить дополнительные средства бюджетам регионов и заинтересованным федеральным органам исполнительной власти на повышение зарплат отдельным категориям работников бюджетного сектора экономики. Сделать это необходимо до 15 июня 2022 года.

Кабмину также поручено совместно с комиссией Госсовета по направлению «Экономика и финансы» подготовить и представить предложения о дополнительных объемах межбюджетных трансфертов регионам для повышения зарплат бюджетникам.

Ранее президент Владимир Путин поручил подумать над совершенствованием системы оплаты труда педагогов с учётом введения национальной системы учительского роста.

<https://www.pnp.ru/politics/na-povyshenie-zarplat-byudzhetnikov-vydelyat-dopolnitelnye-sredstva.html>

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

01.12.2021

Международная выставка "Безопасность и охрана труда - 2021" пройдет в Москве в декабре

25-я юбилейная Международная специализированная выставка "Безопасность и охрана труда - 2021" (БИОТ-2021) (18+) состоится с 7 по 10 декабря 2021 года в Центральном выставочном комплексе "Экспоцентр" на Краснопресненской набережной с соблюдением всех санитарных требований Роспотребнадзора и московского правительства с целью нераспространения COVID-19. Форум пройдет одновременно и на одной площадке с выставкой и форумом "Российская неделя здравоохранения".



БИОТ является крупнейшей в России и Восточной Европе выставкой и деловым форумом в области безопасности труда и производства средств индивидуальной защиты.

В работе юбилейного БИОТ-2021 примут участие руководители российского правительства, топ-менеджеры крупнейших предприятий отечественной промышленности, ведущих мировых компаний - производителей средств индивидуальной защиты, российские и зарубежные эксперты в области СИЗ и охраны труда.

Основной миссией БИОТ является продвижение культуры безопасности во все сферы человеческой деятельности. Форум помогает участникам наладить деловые контакты, обменяться мнениями, рассказать о своих продуктах и услугах на российском и международном рынках, познакомиться с передовым опытом в области охраны труда, промышленной безопасности и средств индивидуальной защиты.

В 2019 году выставку, проходившую на ВДНХ, посетили более двадцати тысяч специалистов и профессионалов отрасли СИЗ и охраны труда из 45 стран мира. 450 компаний из 23 стран представили здесь более 100 тыс. изделий, товаров и услуг. Общая площадь выставки составила 16,5 тыс. кв. м.

В 2020 году в связи с санитарными ограничениями, форум впервые в своей истории прошел в онлайне и собрал 46 700 участников из 35 стран, среди которых США, Великобритания, Китай, Индия, Германия, Франция, Украина, Италия, Турция и др. Всего в рамках БИОТ- 2020 состоялось более 170 мероприятий. Свыше 400 спикеров выступили на конференциях деловой программы.

Организаторами БИОТ-2021 традиционно выступают **Минтруд** РФ и Ассоциация разработчиков, производителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация "СИЗ"), которая также является оператором выставки. По словам президента Ассоциации "СИЗ", последние два года из распространения COVID-19 понятия "Здравоохранение" и "СИЗ" неразрывно связаны.

Основу экспозиции выставки составят: Аллея обуви, Аллея обувных материалов и оборудования, Салон технологий и оборудования для легкой промышленности, Салон инноваций и IT-решений, Аллея знаний и HR-технологий, Аллея прессы (СМИ), Аллея работы на высоте и в ОЗП. Также на выставке будет организована Зона Деловых переговоров - площадка прямой коммуникации с представителями крупнейших корпораций России.

В рамках деловой программы БИОТ-2021 пройдет более 100 различных мероприятий: конференции, семинары, круглые столы, форсайт и питчинг-сессии, конкурс Научно-исследовательских работ студентов и аспирантов (Конкурс НИР). Также будут подведены итоги и награждены победители творческого конкурса BIOT ART и Всероссийской олимпиады для специалистов по охране труда-2021.

Новое в БИОТ-2021 - Зона игровых решений по охране труда и промышленной безопасности. Здесь каждые 1,5-2 часа будет проводиться новая командная игра, в которой сможет принять участие любой посетитель БИОТ. В списке игр есть деловая коммуникационная игра по пожарной безопасности и настольная игра живого действия для решения коммуникационных задач на производстве и повышения уровня культуры безопасности. Для участия необходима предварительная регистрация.

9 декабря в павильоне №3 пройдут Вторые Всероссийские соревнования по спасению и оказанию первой помощи. Победители получат ценные призы.

С повесткой и тематикой деловой программы БИОТ-2021 можно ознакомиться на сайте форума.

<https://tass.ru/novosti-partnerov/13082775>